

Долг каждого трудящегося

В ноябре этого года на нашем комбинате будут проводиться отчеты и выборы в первичных организациях ДОСААФ.

Главной задачей цеховых первичных организаций в период подготовки к отчетно-выборным собраниям является дальнейшее повышение оборонно-массовой работы среди трудящихся комбината.

Надо добиться того, чтобы первичные организации были созданы в каждом цехе, в том числе в новых цехах комбината: мебельной фабрике, слэбинге и других.

Необходимо уже сейчас обратить внимание на подбор нового состава комитета первичных организаций и прежде всего их председателей и группиров в ДОСААФ в сменах и бригадах.

Основной задачей также необходимо и впредь считать рост рядов членов ДОСААФ. По этому вопросу за последнее время хорошо проводится работа в листопркатных цехах № 1, № 3 и цехе ремонта промышленных печей.

В ЛПЦ № 3 имеются бригады, где 100 процентов работающих являются членами ДОСААФ. При-

мером является 4-я бригада лудильного отделения, где мастером работает т. Молоканов.

Однако в таких цехах, как мартеновских № 1 и № 3, коксохимическом, основном механическом, сортопркатном, листопркатном и проволоочно-штрипсовом работа по росту рядов членов ДОСААФ ведется крайне медленно.

Необходимо развернуть агитационно-пропагандистскую работу по оборонной тематике: организовать чтение лекций на темы: «Защита Отечества — священный долг каждого гражданина СССР», «Цели и задачи оборонного общества», «XXI съезд КПСС о дальнейшем укреплении оборонной мощи СССР», «ДОСААФ — массовое оборонное общество советских патриотов».

Долг каждого трудящегося — активнее включиться в оборонно-массовую работу и провести отчетно-выборную кампанию организаций ДОСААФ на высоком идейно-политическом уровне.

В. ДЕНИСОВ,
председатель завкома
ДОСААФ.

За новое, передовое

Каждый день приносит новое, способствующее повышению производительности труда. Чтобы лучше выявлять и внедрять новое в производство, правление Дворца культуры металлургов вместе с общественностью цехов проводит производственно-техническую декаду. Во время декады проводятся вечера трудящихся, где разбираются вопросы внедрения новшеств в цехах комбината.

Состоялся такой вечер у мартеновцев второго цеха. На нем начальник цеха А. Трифонов рассказал о поездке делегации металлургов Магнитки в Нижний Тагил, о том новом, что увидели в мартеновском цехе Нижне-Тагильского комбината.

Выступление было выслушано с большим вниманием.

Также внимательно выслушали выступление старшего лудильщика третьего листопркатного цеха т. Голобородкина. Он рассказал о том, как по методу В. Гагановой перешел в отстающую

бригаду и как коллектив бригады добился более высоких показателей. Много внимания уделено выступающей массовой работе, которая ведется в его бригаде, производственной дружбе и помощи отстающим.

Вечер закончился большим концертом художественной самодеятельности Дворца. На этом вечере присутствовало много мартеновцев. Некоторые пришли с женами, детьми. Начальник смены т. Никуленко пришел с двумя сыновьями, старший разлищик т. Долженко, мастера тт. Жилин, Романов, слесарь т. Филимошкин и другие пришли с женами.

Всем им было интересно послушать о новом в мартеновском производстве, побывать на концерте. Многие здесь же покупали книги и подарки. Работники Книготорга и универмага подготовились хорошо и выезжали на вечер с большим подбором литературы и товаров.

Д. ГУДКОВ.

Честь металлурга

После окончания десятилетия Геннадий Гурьянову пришлось поработать на комбинате всего один год. Но и за это время он заслужил уважение в коллективе станочников механического цеха. Его старание и прилежность помогали ему в короткий срок овладеть специальностью токаря. Провожая Геннадия на службу в ряды Советской Армии, товарищи говорили:

— Гена, не ударь в грязь лицом. Высоко держи честь металлурга!

...Остались позади годы службы. Геннадий вернулся в родной город. Вечером этого же дня он встретился со своими товарищами. Друзьям не пришлось спрашивать Геннадия о том, выполнил ли он их наказ или нет. Его внешний вид говорил сам за себя. Грудь Г. Гурьянова украшает награда — значок «Отличник Советской Армии» и значки спортивных разрядов. На плечах поганы старшины.

Из скромности Геннадий не рассказал о тех бесчисленных благодарностях и похвальных грамотах, которые он получил за годы службы. Он только лишь сказал, что за все время не получил ни одного даже малейшего взыскания.

— Ну как, Гена, к нам, в механический пойдешь?

— Конечно, вот только документы оформлю и сразу. Сестра, правда, просит, чтобы я отдохнул немного. Ну нет, не могу, соскучился по цеху, по работе и товарищам.

— Ну, а с учебкой как?

— Уже оформился на подготовительные курсы горно-металлургического института.

— Вот это здорово! Будем вместе учиться. Из нашего цеха там много ребят будет заниматься.

С. ФЕДИН.

Выигрыши магнитогорцев

Состоялись недавно 71 и 12 дополнительные тиражи Государственного трехпроцентного внутреннего выигрышного займа. Самый крупный выигрыш в 25 тысяч рублей выиграл электрик нашего металлургического комбината. Кроме того, предъявлены к оплате в сберегательные кассы Правобережного района две облигации, выигравшие по 12.500 рублей, три — по 10 тысяч рублей, пять по 5 тысяч рублей.

Сберегательные кассы и магазины района продолжают выплачивать выигрыши по денежно-вещевой лотерее третьего выпуска. За несколько дней текущего месяца выплачено более 300 тысяч рублей по денежным и вещевым выигрышам. В числе обладателей «счастливых» билетов многие трудящиеся комбината и стройки. Слесарь паросилового цеха В. Ермаков выиграл ковер за 1275 рублей, электрик цеха контрольно-измерительных приборов и автоматики Н. Кузьменко выиграл фотоаппарат «Зоркий» 2-С, продавец магазина ОРСа комбината Т. Быканова выиграла телевизор. Швейную машину выиграла работница треста «Магнитострой» А. Петрова, пенсионер Ф. Галаган — стиральную машину.

Много выигрышей получили другие магнитогорцы.

На очереди тираж денежно-вещевой лотереи четвертого выпуска. Он состоится 30 ноября. Покупая лотерейные билеты и облигации, трехпроцентного займа с талоном № 13, каждый магнитогорец может рассчитывать на крупные выигрыши. Этой возможности не должен упускать никто.

П. КИРКИН,
заведующий правобережной
центральной сберкассой.

Коллектив СТРОЧКИ

НА ПОЛУ

Хороший отремонтировали красный уголок в третьем мартеновском цехе. Гардины, портреты в рамках — все хорошо. Только стульев нет ни одного. Совещания и собрания проводят, сидя на полу.

Обращались к заместителю директора т. Кириллову, но он, выслушав, лишь посочувствовал: стульев, мол, нет, не предусмотрено по расходам.

На полу сидеть нет силы
И не милым станет свет.
Надо стулья!
А Кириллов
Равнодушно цедит:
— «Нет!»

Примерная тематика

БЕСЕД НА НОЯБРЬ

I. Все резервы производства на выполнение плана и социалистических обязательств 1959 года.

План:

1. Выполнить план 1959 года и социалистические обязательства — дело чести всего коллектива комбината.

2. Как бригада, участок, цех выполняют план и социалистические обязательства 1959 года.

3. Решительно устранять недостатки, мешающие выполнению плана и социалистических обязательств.

Литература: местный материал.

II. Итоги выполнения государственного плана за 9 месяцев 1959 года.

План:

1. Выполнение плана 9 меся-

цев 1959 года промышленностью СССР.

2. Успехи тружеников сельского хозяйства.

3. Как наш цех, участок справился с планом 9 месяцев.

Литература:

«Об итогах выполнения государственного плана промышленностью СССР за III квартал и 9 месяцев 1959 года».

«Правда» 15 октября 1959 года.

«Время великих свершений».

«Правда» 16 октября 1959 г.

III. 2—3 беседы по материалам торжественного заседания в Москве, посвященного 42-й годовщине Великой Октябрьской социалистической революции.

ПАРТНОМ ЗАВОДА.

Новый сезон в цирке

Открылся новый сезон в Магнитогорском государственном цирке. Многочисленные любители веселого, жизнерадостного искусства получили возможность смотреть разнообразную цирковую программу.

Первыми в программе показывают свое мастерство акробаты Елкины, исполняющие сложные и красивые акробатические пирамиды. Оригинальным является номер игра в лассо в исполнении артистов Жадиных.

В быстром темпе и с большим мастерством выступают акробаты с подкидными досками Павловы. Трюки, исполняемые ими с большой четкостью, восхищают зрителей.

С неподдельным юмором и остротой реприз отличается выступление буффонных клоунов Кисс и Бондаренко, выступающих на арене цирков свыше полувек.

Многие магнитогорцы хорошо помнят магнитогорцев Зою и Сергея Наумовых, воспитанников ремесленного училища № 13, а затем Дворца культуры металлургов. Еще десяток лет тому назад они восхищали зрителей своим мастерским исполнением акробатических этюдов на сценах Дворца культуры и клубов города. После успешных выступлений на Всесоюзных олимпиадах художественной самодеятельности их пригласили выступать в цирке. Уже много лет Зоя и бывший агломератчик РОФ Сергей Наумовы выступают в цирке. За это время они показывали свое мастерство во многих городах нашей страны. Зоя и Сергей Наумовы в числе лучших артистов советского цир-



ка побывали и за рубежом нашей Родины, где их выступления проходили с неизменным успехом.

Сейчас после многолетнего перерыва наши земляки знакомят со своим жизнерадостным искусством магнитогорских зрителей.

С интересом смотрит номер дрессированных лошадей под управлением П. Руссо. С напряженным вниманием следят зрители за иллюзионными номерами в исполнении одного из старейших мастеров циркового искусства Ван Ю-ли.

С большим мастерством исполняют под куполом цирка грудной номер полет без сетки артисты Вязовы.

Третье отделение программы занимает профессиональная классическая борьба, в которой выступают сильнейшие профессиональные борцы.

На снимке: артисты Зоя и Сергей Наумовы.

Фото Е. Карпова.

Книжная полка

В магазины Книготорга поступили новые книги:

Н. С. Хрущев. К победе в мировом соревновании с капитализмом. Госполитиздат 1959 г. Цена 9 рублей.

Справочник партийного работника. Выпуск второй. 1959 г. Цена 13 руб. 50 коп.

Международный политико-экономический ежегодник. Госполитиздат 1959 г. Цена 18 рублей.

И. А. Крылев. Евангельские сказания и их смысл. Изд-во «Советская Россия», 1959 г. Цена 3 руб. 10 коп.

Технические книги:

П. С. Мамыкин, К. К. Стрелов. Технология огнеупоров. Металлургиздат, 1959 г. Цена 11 руб. 55 коп.

И. П. Бардин, С. Г. Афанасьев. Применение кислорода в конвертерном производстве стали. Металлургиздат 1959 г. Цена 10 руб.

Д. П. Струговщиков. Производство малоуглеродистой стали. Металлургиздат, 1959 г. Цена 11 руб. 45 коп.

С. Ф. Чистяков. Расчет динамических характеристик тепловых регулируемых объектов. Металлургиздат, 1959 г. Цена 7 руб.

Н. Е. Кунаков. Развитие газового хозяйства металлургических заводов. Металлургиздат, 1959, Цена 7 руб. 90 коп.

Редактор **В. М. ШИБРЯ.**

СЕГОДНЯ И ЗАВТРА В КИНО

КИНОТЕАТР «КОМСОМОЛЕЦ»:

«На диком бреге Иртыша».

КИНОТЕАТР «МАГНИТ»: «Солнце светит всем».

КИНОТЕАТР им. ГОРЬКОГО:

«Солнце светит всем».

КИНОТЕАТР «ДРУЖБА»: «Повесть о латышском стрелке».

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ МЕТАЛЛУРГОВ: «Первый день мира».

КЛУБ ЖДТ: завтра «Аннушка».